

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**18792** *Anuncio de corrección de errores del Departamento de Seguridad del Gobierno Vasco, en la licitación del contrato de soporte al centro de atención a usuarios (Expediente E-090/2014).*

Advertidos errores en el anuncio para la licitación del contrato de referencia, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 124, en fecha 22 de mayo de 2014, se procede a su corrección:

En la página 24058, Título, donde dice:

"Anuncio del Departamento de Seguridad del Gobierno Vasco, para la licitación del contrato de asistencia técnica en sistemas (Expediente E-090/2014)"

Debe decir:

"Anuncio del Departamento de Seguridad del Gobierno Vasco, para la licitación del contrato de soporte al centro de atención a usuarios (Expediente E-090/2014)".

En la página 24058, apartado 1. c) 8), donde dice:

"8) Fecha límite de obtención de documentación e información: A las 10:00 horas del 27 de mayo de 2014".

Debe decir:

"8) Fecha límite de obtención de documentación e información: A las 10:00 horas del 6 de junio de 2014".

En la página 24058, apartado 3. a), donde dice:

"a) Tramitación: Ordinaria".

Debe decir:

"a) Tramitación: Urgente".

En la página 24059, apartado 8. a), donde dice:

"8) Fecha límite de presentación: 27 de mayo de 2014, a las 10:00 horas".

Debe decir:

"8) Fecha límite de presentación: 6 de junio de 2014, a las 10:00 horas".

Erandio, 22 de mayo de 2014.- Directora de Gestión Económica y Recursos Generales.

ID: A140027868-1